
Suppression de l’Odeur en 3-Étapes Unsmoke, arroser 2 onces de C.O.C. 
par 100 pieds carrés de section du plancher (60 grammes par 10 mètres 
carrés). POUR ÉLIMINER LES ODEURS DES GÉNÉRATEURS DE 
CHALEUR ET DES PRISES D’ADMISSION D’AIR : 1) Arrêter le 
souffleur. 2) Nettoyer et/ ou changer les filtres. 3) Placer un contenant peu 
profond de C.O.C. dans la zone du plénum. Une fois que le souffleur soit 
réactivé, commencera l’action désodorisante de C.O.C. SOMMAIRE DU 
PROCÉDÉ DE SUPPRESSION DE L’ODEUR EN 3-ÉTAPES UNSMOKE 
: 1) Enrayez les mauvaises odeurs à la source en appliquant un neutralisant 
d’odeurs tel que 9-D-9™ ou Double-O™ à l’aide d’un pulvérisateur à 
pression préalable. Il est important que la solution puisse entrer en contact 
direct avec toutes les surfaces contaminées qui pourraient être une source 
d’odeur. Cette action élimine à coup sûr toutes les odeurs désagréables 
dès le début. 2) Appliquer le neutralisant d’odeurs et absorbant C.O.C. 
de la façon indiquée ci-dessous. 3) Nébulisation thermique. Appliquer 
Thermo-2000™ ou Thermo-55™ en utilisant un nébulisateur thermique. 
Suivre les instructions figurant sur l’étiquette ou voir la Guide d’utilisation pour 
lire le mode d’emploi spécifique. Assurez-vous de bien aérer la zone traitée, 
avant d’y autoriser l’accès. Pour plus d’information concernant la sécurité et 
les autres applications du produit, lire la Guide d’utilisation C.O.C. et la fiche 
technique santé-sécurité au ProRestoreProducts.com. PRÉCAUTIONS 
POUR L’APPLICATION : Essayer la compatibilité de la surface à traiter 
avant l’utilisation. Éviter le contact avec de surfaces en plastique, peintes ou 
vernies. GARANTIE : Le produit est sécuritaire lorsqu’il est utilisé en suivant 
les instructions.  AVERTISSEMENT : Ce produit peut vous exposer au 
cadmium, qui est reconnu par l’État de Californie comme une cause de cancer 
et de malformations congénitales ou autres anomalies de la reproduction. Pour 
de plus amples informations, rendez-vous sur www.P65Warnings.ca.gov. 
CONTIENT : Mélange d’absorbants secs (CAS 14808-60-7, 8031-18-3), 
chlorotoluène (CAS 25168-05-2), distillats légers (pétrole), hydrotraités (CAS 
64742-47-8), mélange de fragrances; aldéhyde benzoïque (CAS 100-52-7); 
acétate amylique (CAS 628-63-7).

 

CRYSTAL ODOR COUNTERACTANT™ (C.O.C.) CHERRY 

FOR PROFESSIONAL USE ONLY.
C.O.C. USE INSTRUCTIONS: Sprinkle 2 ounces of C.O.C. per 100 
square feet (60 grams per 10 square meters) of floor area. TO REMOVE 
ODORS FROM FURNACES AND AIR HANDLERS: 1) Turn off blower. 
2) Clean and/or change filters. 3) Place a shallow container of C.O.C. in 
the plenum area. When blower is reactivated C.O.C. will deodorize the 
system. FOR BEST RESULTS, USE AS PART OF THE GUARANTEED 
THREE STEP ODOR REMOVAL SYSTEM: 1) Suppression spray. Knock 
down odor sources by applying an odor counteractant such as 9-D-9™ or 
Double-O™ with a compression sprayer. Apply directly to all contaminated 
surfaces that might be a source of odor. This provides an initial knockdown 
of strong, objectionable odors. 2) Apply C.O.C. odor counteractant and 
absorbent according to instructions above. 3) Thermal fogging. Apply 
Thermo-2000™ or Thermo-55™ using a thermal fogging device. Refer 
to product label and User Guides for specific instructions. Be sure to 
ventilate the treatment area thoroughly before permitting the area to be re-
occupied. For additional applications and product safety information, 
see the C.O.C. User Guide and SDS at ProRestoreProducts.com. 
CAUTION FOR APPLICATION: Test surfaces for compatibility before use. 
Avoid contact with painted, varnished or plastic surfaces.WARRANTY: This 
product is safe when used as directed.  WARNING: This product can 
expose you to cadmium, which is known to the State of California to cause 
cancer and birth defects or other reproductive harm. For more information 
go to www.P65Warnings.ca.gov. CONTAINS: Blended dry absorbents 
(CAS 14808-60-7, 8031-18-3), monochlorotoluene (CAS 25168-05-2), 
highly purified petroleum solvent (CAS 64742-47-8), fragrance blend; 
benzaldehyde (CAS 100-52-7); amyl acetate (CAS 628-63-7). 

CRYSTAL ODOR NEUTRALISANT D’ODEURS™ (C.O.C.) CHERRY 
USAGE PROFESSIONNEL EXCLUSIVEMENT.
Pour obtenir les meilleurs resultants utiliser dans le cadre des 
Procédés de Suppression de l’odeuren 3 Étapes Unsmoke.  
C.O.C. MODE D’EMPLOI: Comme partie intégrante du Procédé de 
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CRYSTAL ODOR COUNTERACTANT - CHERRY
Danger
Causes serious eye irritation. May cause cancer. 
Prevention: Obtain special instructions before use. Do not handle 
until all safety precautions have been read and understood. Use 
personal protective equipment as required. Wear protective 
gloves/protective clothing/eye protection/face protection. Wash 
face, hands and any exposed skin thoroughly after handling. 
Response: IF EXPOSED OR CONCERNED: Get medical advice/
attention. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. 
Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If 
eye irritation persists: Get medical advice/attention. 
If condition(s) persist: Get medical advice/attention. More 
detailed First Aid measures may be found in Section 4 of 
the Safety Data Sheet.
Storage: Store locked up. Disposal: Dispose of contents/
container to an approved waste disposal plant. Contains: 1.1% 
of the mixture consists of ingredient(s) of unknown toxicity.
READ SDS AT WWW.PRORESTOREPRODUCTS.COM

CRYSTAL ODOR COUNTERACTANT - CHERRY
Danger
Provoque une irritation des yeux. Peut provoquer le cancer. 
Prévention : Obtenir les instructions spéciales avant toute utilisation. Ne pas manipuler 
ce produit avant d’avoir lu et compris toutes les précautions à prendre. Utiliser un 
équipement de protection individuelle tel que requis. Porter des gants de protection, des 
vêtements de protection, une protection oculaire et une protection faciale. Bien se laver le 
visage, les mains et toute peau exposée après avoir manipulé le produit
Intervention : En cas d’exposition ou d’inquiétudes : Consulter un médecin. 
Contact avec les yeux : Bien rincer à l’eau pendant plusieurs minutes. Si la personne 
porte des verres de contact, les enlever dans la mesure du possible. Continuer à rincer. Si 
irritation des yeux persiste : Consulter un médecin.
Si une condition persiste : Consulter un médecin. Vous trouverez de plus amples 
renseignements sur les premiers soins à la section 4 de la fiche signalétique.
Entreposage : Entreposer le produit sous verrou. Élimination : Éliminer le contenu/
contenant à une installation d’évacuation des déchets autorisée. Contient : 1.1 % du 
mélange est composé d’ingrédients de toxicité.
LIRE SDS À WWW.PRORESTOREPRODUCTS.COM 
Net Weight (Poids Net): 8 Lbs (3.6 Kg)
Legend Brands    15180 Josh Wilson Road, Burlington, WA 98233    800-932-3030
Legend Brands Canada • 4520 Eastgate Parkway, Mississauga, ON L4W 3W6 • 800-932-3030

CRYSTAL ODOR NEUTRALIZANTE DE OLORES™ CHERRY 
EXCLUSIVAMENTE PARA USO PROFESIONAL.
C.O.C. es parte integrante del Procedimiento Profesional de Eliminación 
de Olor Unsmoke®. Utilice C.O.C. en el segundo paso del referido 
procedimiento. C.O.C. INSTRUCCIONES DE USO: Como parte del 
Procedimiento Profesional de Eliminación de Olor Unsmoke en 3-Etapas, 
proceder a rociar 2 onzas de C.O.C. por cada 100 pies cuadrados de 
superficie de piso (60 gramos por cada 10 metros cuadrados). PARA 
ELIMINAR LOS OLORES DE CALDERAS Y ENTRADAS DE AIRE: 
1) Apagar el ventilador. 2) Limpiar y/ o cambiar los filtros. 3) Colocar un 
recipiente poco profundo de C.O.C. en el sector del plenum. Cuando el 
ventilador vuelva a activarse, C.O.C. desodorizará el sistema. RESUMEN 
DEL PROCEDIMIENTO PROFESIONAL DE ELIMINACIÓN DE 
OLOR UNSMOKE EN 3-ETAPAS: 1) Eliminación por pulverización. 
Elimine definitivamente el olor en su origen mediante la aplicación de un 
neutralizante de olores, tal como 9-D-9™ o Double-O™ con un pulverizador 
de compresión. Es importante que la solución aplicada entre en contacto 
directo con toda superficie contaminada que pueda ser una fuente de mal 
olor. Esto producirá el efecto de derribar desde el inicio y en forma definitiva 
los olores desagradables. 2) Aplicar el absorbente y neutralizante de olores 
C.O.C. según las instrucciones de uso indicadas más abajo. 3) Aplicación 
con nebulizador térmico. Aplicar Thermo-2000™ o Thermo-55™ por 
medio de un nebulizador térmico. Leer la etiqueta del producto o la Guía 
del Usuario y seguir las instrucciones específicas. Asegurarse de ventilar 
a fondo la zona de tratamiento antes de permitir el reingreso. Para otras 
aplicaciones e información relativa a la seguridad del producto, ver la Guía 
del Usuario de C.O.C. y la Ficha de Seguridad en ProRestoreProducts.
com. PRECAUCIONES DURANTE LA APLICACIÓN: Probar siempre 
la compatibilidad de las superficies antes de usar. Evitar el contacto con 
superficies plásticas, pintadas o barnizadas. GARANTÍA: Este producto es 
seguro si es utilizado de la manera indicada.  ADVERTENCIA: Este 
producto puede exponerlo a cadmio, que según el estado de California 
provoca cáncer, anomalías congénitas u otros perjuicios reproductivos. Para 
obtener más información, visite www.P65Warnings.ca.gov.


